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Το παιδικό και νεανικό τµήµα της Cretan Adventures διοργανώνει για 

το φετινό καλοκαίρι Κατασκήνωση Περιπέτειας – Adventure Camp 

διάρκειας 15 ηµερών  µε δραστηριότητες και σπορ στη φύση στην καρδιά του 

µαγευτικού και παραµυθένιου Σελάκανου.  

Το Σελάκανο, ένα από τα µοναδικά πευκοδάση της Κρήτης 30 χλµ. 

βορειοανατολικά της Ιεράπετρας και 5 χλµ. από το χωριό Μάλες, αποτελεί ένα 

µοναδικό οικολογικό σύστηµα που καλύπτει 50.000 τ.µ. στην ανατολική 

πλαγιά της ∆ίκτης. Εκεί, κάτω από τη δροσερή σκιά των πεύκων, των 

κυπαρισσιών και των σφενδάµων, τα παιδιά θα ανακαλύψουν τα µυστικά του 

δάσους, θα απολαύσουν το παιχνίδι και θα λάβουν µέρος σε πρωτότυπες και 

διασκεδαστικές δραστηριότητες και ορεινά σπορ.   

Η διαµονή µας γίνεται, στην καρδιά του δάσους και σε υψόµετρο 

1200µ,  σε σκηνές τύπου igloo των 3-4 ατόµων που έχουν στρώµατα και 

χώρο για τα προσωπικά πράγµατα και ρούχα των παιδιών (2 παιδιά / σκηνή). 

Το διατροφικό πρόγραµµα της κατασκήνωσης µας θα αναλάβει ο ποιοτικός - 

παραδοσιακός χώρος εστίασης Τυροκέλι µε τα πιο αγνά και υγιεινά υλικά της 

περιοχής. 
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 
1Η ΜΕΡΑ: Άφιξη στην περιοχή, τακτοποίηση στις σκηνές και γνωριµία µε 

τα στελέχη. 
 
2Η ΜΕΡΑ: Χωρισµός των οµάδων, µικρή πεζοπορία και παιχνίδια 

γνωριµίας στο δάσος του Σελάκανου. 
 
3Η ΜΕΡΑ: Αναρρίχηση βράχου µε χρήση ειδικού ορειβατικού εξοπλισµού 

(ζώνες, κράνη, σχοινιά) σε διαδροµές σχεδιασµένες για τις 
ικανότητες των παιδιών & διαγωνισµός τοξοβολίας. 

 
4Η ΜΕΡΑ: Το πρωί Sea Kayak στην περιοχή της Ελούντας και επίσκεψη στη 

Σπιναλόγκα. Το απόγευµα κολύµπι στην παραλία της Πλάκας. 
 
5Η ΜΕΡΑ: Μάθηµα Rappel και εναέριο πέρασµα Flying Fox µε χρήση 

ειδικού ορειβατικού εξοπλισµού. 
 
6Η ΜΕΡΑ: Πεζοπορία στα µονοπάτια της δασικής περιοχής και 

σπηλαιολογία σε κοντινό σπήλαιο. 
 
7Η ΜΕΡΑ: Γενική καθαριότητα και παιχνίδι προσανατολισµού στο 

δάσος. 
 
8Η ΜΕΡΑ: Επισκεπτήριο 
 
9Η ΜΕΡΑ: Αναχώρηση για διήµερη εκδροµή στη θάλασσα. Canyoning - 

∆ιάσχιση του φαραγγιού της Σαρακίνας και το απόγευµα 
κολύµπι και διανυκτέρευση σε παραλία κοντά στο Μύρτος.  

 
10Η ΜΕΡΑ: Μπάνιο στη θάλασσα και οµαδικά παιχνίδια στη παραλία.  
 
11Η ΜΕΡΑ: Trekking - ορεινή πεζοπορία, ανάβαση σε κοντινή κορυφή 

(για τα µικρά παιδιά) ή ανάβαση σε κορυφή της ∆ίκτης (για τα 
µεγάλα παιδιά). 

 
12Η ΜΕΡΑ: Το πρωί περιβαλλοντική εκπαίδευση στο δάσος του 

Σελάκανου και το απόγευµα εικαστικό εργαστήρι. 
 
13Η ΜΕΡΑ: Το πρωί Mountain Bike - ποδηλασία βουνού σε δασικούς 

δρόµους της περιοχής και το απόγευµα προετοιµασία 
αποχαιρετιστήριας θεατρικής παράστασης. 
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14Η ΜΕΡΑ: Το πρωί Παιχνίδια δυναµικής της οµάδας, γενική 
καθαριότητα, τακτοποίηση πραγµάτων και αποχαιρετιστήρια 
εκδήλωση. 

 
15Η ΜΕΡΑ: Αναχώρηση και επιστροφή στο Ηράκλειο. 
 
 
∆ΙΑΘΕΣΙΜΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ: 

14 – 28 Ιουλίου   

 
∆ΙΑΡΚΕΙΑ: 15 ηµέρες / 14 νύχτες. 
 
ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:   €520 (Έκπτωση 10% για κάθε αδελφάκι)  
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:  

• Μεταφορά από και προς το Ηράκλειο µε ιδιωτικό πούλµαν 
• Τοπικές µεταφορές µε Mini-bus 
• πλήρη διατροφή (Πρωινό, κολατσιό κατά τις πρωινές δραστηριότητες,  

µεσηµεριανό, απογευµατινό και βραδινό), 

• 14 διανυκτερεύσεις σε σκηνές (παρέχουµε σκηνές και υποστρώµατα), 

• εξοπλισµό υπαίθριων δραστηριοτήτων και παιχνιδιών  

• συνοδεία από εκπαιδευτικούς, επαγγελµατίες συνοδούς που 
στελεχώνουν  την Cretan Adventures, 

• Ασφάλεια ατυχήµατος. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Το πρόγραµµα υπάρχει περίπτωση να αλλάξει εξαιτίας 
απρόβλεπτων καταστάσεων πέρα του δικού µας ελέγχου (καιρικές συνθήκες, 
κατάσταση µονοπατιών κ.α.) ώστε να διασφαλίσουµε την ασφάλεια των 
παιδιών και το ευχάριστο κλίµα της κατασκήνωσης µας. Σε µια τέτοια 
περίπτωση, η τελική απόφαση εναλλακτικής πρότασης θα δοθεί από τον 
συνοδό της εκδροµής. 
 
 
ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ: ∆ευτέρα 14/7/2008 08:00 (π.µ.) από τη Μαρίνα 

Ηρακλείου 
 
ΩΡΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: ∆ευτέρα 28/7/2008 18:00 (µ.µ.) στη Μαρίνα 
Ηρακλείου 
 
   *** Για να είναι έγκυρη οποιαδήποτε κράτηση, χρειάζεται η συµπλήρωση της 
∆ήλωσης Συµµετοχής µαζί µε προκαταβολή ίση µε το 30% του συνολικού 

κόστους της εκδήλωσης. Το δε υπόλοιπο θα πρέπει να εξοφληθεί το 

αργότερο 10 εργάσιµες ηµέρες πριν την έναρξη της εκδροµής.    


